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1. (3,0) Suponha que estd disponivel a arquitetura apresentada na figura além de uma entrada
extra de controle digital C. Projete um CONTROLADOR REGISTRADOR DE DESLOCA-
MENTOS, usando APENAS 5 FFs tipo D e alguma légica adicional, que realize a operacao 2,
se C' =1, ou 28, se C = 0. O resultado deve permanecer no acumulador. Nao é necessario
inserir o dispositivo de partida.

W o———
Ro— Registrador de
o——| complemento-incremento 4n
i (CI) da Fig. 8.3-1
C o—
2 o—n
n = R:Sisugbd_ur a o Wq
¥ e m bits o R,
4 ‘
Somador de n estigios
n An i Registrador E o Wy
E e n bits ———o Ry
Wy o
ol Registrador
Ry 0—— acumulador (Acc) de
a bits
Zyo == Bus de
n bijts

In—

2. (2,0) No computador simplificado descrito no capitulo 8, ndo ha uma entrada de controle para
zerar o registrador acumulador. Escreva um programa usando os codigos desta arquitetura para
zerar o conteudo do acumulador.

3. (2,0) Escrever um programa em assembly (da arquitetura do capitulo 9) que substitui um niimero
armazenado na posi¢cao 0x20 de memoéria pelo seu negativo.

4. (3,0) Escrever um programa em assembly (da arquitetura do capitulo 9) que verifique se um
numero na posicao 0x30 da memoria € par. Em caso positivo, o nimero deve ser incrementado
e o resultado salvo na posicao 0x31. Caso seja impar, deve-se multiplica-lo por 3 e salvar o
resultado na posi¢ao 0x32 da memoria.



